
 

Питання оновлення та підвищення енергоефективності житлових 

будівель стає особливо актуальним в сучасних реаліях України, коли за 

складних умов необхідно підтримувати нормовані параметри мікроклімату 

як у житлових будинках, так і в приміщеннях навчальних закладів.  

У рамках курсів підвищення кваліфікації в ННІ енергетики, автоматики 

і енергозбереження Національного університету біоресурсів і 

природокористування України викладачі коледжів удосконалювали свої 

знання з питань енергоефективності в будівлях.   

 
Одну з лекцій на тему «Нові навички влаштування громадських 

будівель з майже нульовим енергоспоживанням» провела слухачам курсів 

доцент кафедри інженерії енергосистем Олена Шеліманова. 

 У доповіді, у супроводі презентаційного матеріалу представила 

основні положення Проєкту LIFE22-CET-NS4nZEBs - New Skills for Nearly 

Zero Energy Buildings (Нові навички влаштування будівель з майже 

нульовим енергоспоживанням), до реалізації якого долучився колектив 

інституту.  

Проєкт має на меті збільшення кількості кваліфікованих фахівців у 

сфері енергетичних систем на основі відновлюваних джерел енергії (ВДЕ) в 

будівлях. Реалізація його завдань дозволить національним провайдерам 



професійно-технічної освіти оновити методики та програми навчання у сфері 

енергопостачання будівель, сприяючи впровадженню технологій з майже 

нульовим енергоспоживанням. Адже це стане важливим кроком у зменшенні 

залежності країни від імпорту викопного палива та забезпеченні енергетичної 

незалежності.  

 
Учасники курсів також отримали практичні рекомендації щодо 

впровадження принципів енергоефективності у навчальних закладах та 

громадських будівлях, а також дізналися про сучасні тенденції в області 

енергетичного аудиту й менеджменту.  

Принагідно Олена Шеліманова запросила викладачів коледжів взяти 

участь у національному тренінгу, що проходитиме восени наступного року в 

рамках Проєкту. Цей захід стане унікальною платформою для обміну 

досвідом та ознайомлення з новими підходами до створення 

енергоефективних будівель. 
 

 


